

# 说好给赔偿,后来不认账了

## 厢货高速路自燃,车主与销售公司就赔偿起争执,最终得到消协调解

本报巨野7月6日讯(通讯员张璇)“本来说好的,拿出火灾事故认定书后,他们就赔钱,现在他们却说让我自认倒霉,你说这气不气人!”巨野县大义镇的贾师傅,义愤填膺地向巨野县消协的工作人员诉说着事情的来龙去脉。

前不久,贾师傅从巨野某汽车销售公司买了一辆价值46000余元的轻型厢式货车,跑起了蔬菜运输。本想靠着贩卖菜家致富,可没想到,这车

开了还没半月,竟然在高速路上起火自燃。

“开着车我就闻着有刺鼻的气味,下车一检查,才发现我的车在冒浓烟。”贾师傅至今仍心有余悸。不过,幸亏发现的及时,火势很快得到了控制,并没有造成人员伤亡。

事后,贾师傅与销售公司取得了联系,要求赔偿经济损失10000元,并免费将车辆修好。销方表示,只要贾师傅能够拿出火灾事故认定书,证实

是车辆本身的原因,他们愿意承担一切责任。随后,贾师傅去天津市滨海新区公安消防支队做了火灾事故鉴定。火灾事故认定书认定,车辆起火原因为车辆蓄电池至启动机的电源线短路引燃了周围可燃物,系车辆自身的原因。但是,当贾师傅将火灾事故认定书,拿给销售公司看后,销售公司却突然改口,说“只给维修车辆,双方只能自认倒霉”。

贾师傅听后非常恼火,立

即将销售公司投诉到巨野县消费者协会。巨野县消协接诉后,对此案进行了认真的调查核实,并多次与贾师傅和销售公司进行沟通调解,最终双方达成协议,销售公司赔偿贾师傅经济损失10000元,并免费将车辆修好。

贾师傅激动地说:“咱消协给处理的这个结果,我非常满意,谢谢消协维护了我的合法权益。”

## 巨野继续援助困难计生家庭大学新生

本报巨野7月6日讯(刘谓磊)为确保计划生育困难家庭大学新生能够顺利入学,积极营造一个健康成长和成才的宽松环境,日前巨野县人口计生委及县计生协会,将继续在全县实施计划生育困难家庭大学新生助学活动,接受救助的计划生育困难家庭大学新生将获得不少于5000元的资助。

资助条件为:受助学生必须同时具备五个条件:具有巨野县城常住户口;独生子女或两女户计划生育家庭;今年高考被国家高校录取的全日制本科生;父母双方均为非财政供养人员;家庭收入比较低或有特殊困难应符合下列情形之一:①家庭成员患有重大疾病;②家庭遭遇重大灾难;③家庭遭遇重大事故;④家庭成员出现重大伤残或丧失劳动能力;⑤家庭出现重大变故等。本次活动中,全县拟资助100名左右。资助标准是:一般困难生资助不低于5000元,特困生资助不低于8000元。

今年,全县受助大学新生的资格全部从网上报名。求助学生实行网上报名,可登陆菏泽信息港(www.hzsec.com),菏泽人口网(www.hzsjw.gov.cn)下载《申请表》,并将电子版《申请表》发到邮箱(hzsjc110@163.com)即可。8月初,根据网上报名情况,分别将学生名单反馈到各镇、区、办,由各镇、区、办计生办、计生协会依据助学标准条件,组织有关人员进行网上录取核查,部门之间核实和进村入户核实。8月初进入公示阶段,然后对拟受助学生公示无异议的进行集中救助,确保8月中旬发放到位。

目前,爱心企业捐赠工作已经启动,捐赠热线:(0530)5336110、15505409038。

## 巨野公路局:走访慰问老党员

本报巨野7月6日讯(通讯员王光卫)近日,在建党93周年之际,该局党总支开展了走访为慰问退休老党员活动。党总支书记徐广汉同志带领局党总支成员前往离退休老党员家中看望慰问,全面了解离退休老党员的生活、身体情况,为他们送去节日的礼品,并认真听取了老党员对公路局的改革、发展的有关建议。通过走访慰问活动,使老党员真正感受到党关怀和温暖,同时,加强了全局干部职工理想信念教育,对于在全局形成尊重老党员、关爱老党员的良好风尚,促进社会和谐,起到了十分重要的作用。



集体学新规

3日上午,巨野县举办人口计生系统贯彻新《条例》培训班。全县18个镇、区、办分管计生的领导、计生办有关人员,及部分村党支部书记、计生女专等400余人,参加了培训。培训内容主要有:依法行政、生育政策调整和登记制度改革、规范和改进生育证审批,及做好生育登记、信息采集工作等。

张桂玲 徐静静 刘谓磊 摄影报道



慈心一日捐

近日,巨野县看守所举行“慈心一日捐”活动,在所长安福民的带领下,慷慨解囊,踊跃捐款,奉献爱心,收到捐款2300余元。展示了看守民警热心慈善、扶贫济困、乐于奉献的良好精神风貌。

通讯员 魏延军 王有方 摄影报道

## 巨野县优秀企业责任故事系列报道③

# 精心治疗让徐大个重新站起来

### 2米35的他腿部患病,巨野煤田医院免费治疗数月

本报巨野7月6日讯(刘谓磊 孔祥铭)7月3日,在巨野县煤田医院采访,意外了解到该院曾两次免费为一个巨人“徐大个”治病的感人事迹。职业的敏感,使我们立即驱车来到了巨野县董官屯镇前徐村“徐大个”的家里。

见到“徐大个”,使我们着实感到惊讶。巨人!第一次见到这么高的。“徐大个”自我介绍说:“我的名字叫徐福海,身高2.35米,脚长36厘米,体重300多斤。因为我人高马大,村里人就喊我‘徐大个’,外号就这样叫起来了。”

“徐大个”今年24岁,兄弟四个,也有喊他“徐小四”的。因为长得特别高大,至今还没有处上对象,和父母生活在一起。

18岁的时候,在一次打篮球中,“徐大个”不慎崴了脚,落下了病根。近几年,他的两

只大脚血管不畅,得了静脉炎,肿得发紫,无法行走,只好架起了双拐。巨野县煤田医院的领导了解情况后,立即把他接到医院里,免费为他精心治疗了好几个月,并且免费食宿。更令人感动的是院长冯计富,副院长宋致国和主治医师等,还为他捐款、捐衣,请来裁缝师为他量体裁衣,特制了钢化双拐、坐便器等。

宋致国是个有心人,他把“徐大个”做衣服的尺寸,暗暗记在了心里。虽然自己生活并不宽裕,还挤出钱来5次为“徐大个”定制棉衣、单衣等,亲自送到他的家里。感动得“徐大个”母子热泪盈眶。就在我们为母子两人拍照时,“徐大个”摸着上身刚穿上的黑色衬衫,指着下身穿的新短裤,动情地说:“这是前些天宋院长送来的”。母亲说:“冯院长、宋院长

可是个大好人,他们给俺‘大个’送的衣服可得得啦,俺们一辈子也忘不了。”

“徐大个”说,自己初中毕业,学习成绩一直很优秀,年年被评委“三好”学生。14岁的时候身体明显长快,每年能长20多厘米。18岁就长到了195厘米。父母以为儿子的个子这下可长足啦,谁知还是继续长,并且饭量特别大,一顿饭能吃七、八个馒头,喝一盆汤,还不饱。因为家里兄弟多,家庭生活困难,连最基本的一日三餐都不能吃饱,没办法只好辍学了。

“徐大个”四肢发达,头脑却不简单。18岁辍学后,就跟着他的姥爷学习老中医。现在一般的头疼发热病症他都能药到病除。有空他还搞点老鼠的器具、儿童玩具等之类的小发明,不舍虚度时光。还想

伸手帮母亲干一干家务,因为父亲得了脑血栓,家里3亩地的庄稼活,都落在了62岁的老母亲身上。

走进“徐大个”的住房里,一下子惊呆了。他家里仅有的三间低矮土屋里十分凌乱,没见到一件像样的家具。房的东面里放着个南北床铺,这就是他的睡床。他的母亲告诉我们,床不够长儿子睡觉时伸不开腿,家里就在床的北头接了一段木板,好让他把脚放在上面。

眼下令“徐大个”烦恼的是,他说自己不争气,巨野煤田医院的好心专家把自己的脚治好了,现在又犯了静脉炎,左脚明显变形,还出现了溃烂,又不得不架起了双拐。不但帮不了母亲的忙,一日三餐还需要母亲的照顾,心里实在很焦虑痛苦。

## 责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任.....

# 征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》。在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要为股东负责,还要为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777 15865010195  
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

